

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

dotyczące przetargu nieograniczonego na
**„Sprzedaż paliw płynnych dla ZWiK Police ul. Grzybowa 50 w okresie od
18.03.11 do 17.03.14.**

**Etylina E-95Pb w ilości ok. 6000 litrów Cod CPV 09132100-4
i Olej napędowy w ilości ok. 78000 litrów Cod CPV 09134100-8"**

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów we wzorze umowy §4 ust. 4?

Proponuję: W momencie zakupu wystawiany będzie przez Sprzedawcę „dokument dostawy – KWIT WZ”. Poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika. Zamawiający zobliguje swojego przedstawiciela (kierowcę) do podpisywania czytelnie imieniem i nazwiskiem „dokumentu dostawy – KWIT WZ”.

Odpowiedź:

Nie, ponieważ dopuszczalne są również inne „dokumenty dostawy”.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu we wzorze umowy § 4 ust. 7?

Informuję, że na podstawie Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 28 listopada 2008 r. w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług, fakturę wystawia się nie później niż siódmego dnia od dnia wydania towaru lub wykonania usługi.

Odpowiedź:

Nie. §4 ust. 7 dotyczy Kupującego (zamawiającego), który to w razie nie otrzymania faktury za dany okres rozliczeniowy, w ciągu 7 dni poinformuje o tym Sprzedającego.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów we wzorze umowy §5 ?

Informuję, że na dokumencie dostawy – kwicie WZ zawarte są następujące dane: adres stacji paliw na której odbyła się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, stan licznika – na życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów.

Natomiast do każdej faktury zbiorczej Wykonawca będzie przysyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie transakcji, zawierające co najmniej następujące informacje: datę i godzinę transakcji, rodzaj i ilość wydanego paliwa, nr karty paliwowej, nr rejestracyjny pojazdu, imię i nazwisko, (w przypadku karty wystawionej imiennie na kierowcę), rodzaj zakupionego produktu, ilość, wartość netto, brutto oraz cenę jednostkową brutto.

Odpowiedź:

Nie. Dopuszczalne są również inne „dokumenty dostawy” pod warunkiem, że spełniać będą wszystkie wymogi określone w §5.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów we wzorze umowy §6 ust. 1?

Proponuję: Wykonawca może na wniosek złożony elektronicznie przez Zamawiającego (karty@statoilfuelretail.com) z wyprzedzeniem, co najmniej tygodniowym, zwiększyć limit kredytu miesięcznego ponad określony w § 4, pkt. 1.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza zmian we wzorze umowy w proponowanym zakresie, ponieważ inne formy przesyłania wniosków też są dopuszczalne.